

# 关爱生命无偿献血,我们等你来!

**新报讯(北方新报正北方网记者 王利军)**记者昨日从内蒙古自治区血液中心了解到,进入暑期以来,随着各大高校放假以及高温降雨天气交替出现市民室外活动减少,献血人数下降,血液库存消耗加快,临床用血供应紧张。

为了弘扬和倡导“我为人人,人人为我”的无偿献血精神,号召更多人了解、参与无偿献血,保障临床用血需求,北方新报社联合内蒙古自治区血液中心,于8月10日开展“献血送安康 为爱共行动”关爱生命无偿献血大型公益活动。广大市民可于10日上

午前往内蒙古自治区血液中心义务献血。市民朋友们也可以选择在天气相对凉爽的时段,就近到市区各献血屋参加无偿献血,传递爱心。

此次活动的发起人——北方新报公益联盟志愿服务队队长柳军表示:自愿无偿献血是唯一

安全可靠的血液来源,希望广大健康适龄人士踊跃参与无偿献血,奉献爱心。

今年,北方新报社与自治区血液中心继续联合开展“无偿献血公益联盟”宣传活动,邀请企事业单位、大中专院校、社会团体、公益组织以及爱

心人士加入,联盟将汇集更多社会力量,为呼和浩特地区临床用血提供更多的血液储备。自治区血

液中心爱心邀约热线:0471-4212330;北方新报社 爱心邀约热线:18686032799。



## 昆区红十字救援队完成任务平安返回

**新报讯(北方新报正北方网记者 杨晓红)** 7月28日12点30分,驰援河南灾区的包头市昆区红十字人道救援志愿服务队14名志愿者平安返包,昆区红十字会及广大红十字志愿者为他们举办了欢迎仪式,欢迎英雄凯旋。

7月21日9时,14名队员整装出征驰援河南,配备1台急救指挥车、2台救援保障车以及水上专业救援装备、救灾物资等。经过十余个小时的车程,7月22日凌晨,救援志愿服务队抵达河南郑州。在郑州市、新乡市红十字会与当地应急管理局统一调度下,他们前往重灾区新乡市投入紧急水上救援工作,奋战整整6天,顺利完成救援任务。在新乡期间,救援队成功救出被困群众60余人,其中1名被困孕妇在队员的帮助下顺利转院。

昆区红十字人道救援志愿服务队不畏艰险、逆行出征,持续奋战在河南省抢险救援第一线,用实际行动保护了灾区人民群众的生命财产安全。

## 区外高校普通类一志愿录取率达96.68%

**新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)** 内蒙古2021年普通高校招生录取工作,按照“学校负责、招办监督”的原则正规范、有序进行中。截至目前,已顺利完成本科提前A、本科提前B、本科提前C、本科一批和本科一批B录取工作,各批次共录取新生51668人,其中普通类40788人,艺术类9468人,体育类1412人。区外高校普通类一志愿录取率达到96.68%。

据悉,本科二批录取工作结束后,专科提前、高职高专相继开始志愿填报和录取。内蒙古自治区教育招生考试中心温馨提示广大考生,达到本专科最低录取控制分数线尚未录取的考生,一定要密切关注“内蒙古招生考试信息网”和“内蒙古招生考试”微信公众号,以免错失录取机会。

## 山洪黄色预警发布: 相关地区需做好防御

**新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)** 内蒙古自治区水利厅与内蒙古自治区气象局7月29日16时联合发布黄色山洪灾害气象预警:预计7月29日20时至30日20时,赤峰市宁城县中南部发生山洪灾害可能性较大(黄色预警),宁城县北部、喀喇沁旗、元宝山区、敖汉旗、通辽市奈曼旗可能发生山洪灾害(蓝色预警),请相关部门按职责落实防御措施,社会公众注意防灾避险。

## 内蒙古首条国际互联网数据专用通道获批建设

**新报讯(北方新报正北方网记者 刘 惠)** 7月27日,记者从内蒙古和林格尔新区了解到,近日,工业和信息化部批复同意在和林格尔新区设立国际互联网数据专用通道,这是内蒙古自治区首条国际互联网数据专线。

国际互联网数据专用通道是以园区、企业及特定区域为接入单位,以外向型企业为服务对象的一类国际通信基础设施,能够实现本地网络到国际互联网出入口直联。建成后,将有助于提升国际通信网络性能和企业用户国际访问体验,提升国际通信服务水平和营商环境,为企业开展线上跨国业务运营和分支机构管理提供高效快捷安全的信息通道。

下一步,和林格尔新区将在专用通道申报建设领导小组统筹安排下,积极落实专用通道建设专项资金,推动运营商确定专用通道最终技术方案及相关通信设备及监测系统设备的招标采购工作,协调市政、园林、规划等部门与运营商对接管道资源的购置或租用,确保专用通道建设各项工作顺利开展,力争按照计划在今年年底前建成并投入使用。

## 给学生“减减负”! 内蒙古启动校外培训机构专项整治

(上接1版)

按照部署,整治工作将分为全面摸排、集中整治、专项督查、巩固提升4个阶段展开。在集中整治阶段,根据排查台账和监督举报平台移送的问题线索,教育、市场监管等部门以联合执法的方式,逐个依法依规对校外培训机构进行查处,适时公布校外培训机构白名单和黑名单等集中整治结果。在专项督查阶段,自治区将组织成员单位赴盟市、旗县(市、区)开展专项督查,对组织不力、推动不实和效果不明显的地区,进行严肃通报问责。

为持续深入推进整治工作,我区建立了统一领导、统一指挥、统一调度、分级负责的协作机制,并按照“谁主管谁负责、谁审批谁负责”的原则,明确了14个部门职责分工。同时,要求各地要加强监督检查,把校外培训机构专项整治工作与整治形式主义、官僚主义结合起来,强化问责。

此外,我区将坚持疏堵结合,从2021年秋季学期起,实现义务教育阶段中小学课后服务全覆盖,全面落实“5+2”服务模式,课后服务结束时间要与当地正常下班时间相衔接,缓解学生家长对校外培训的依赖。

## 上半年我区绿色领域贷款快速增长 贷款余额2330亿

**新报讯(北方新报正北方网记者 刘 睿)** 7月29日,记者从内蒙古自治区人民政府新闻办公室新闻发布会上了解到,上半年,我区绿色领域贷款快速增长。6月末,全区绿色贷款余额2330亿元,同比增长13.7%,高于各项贷款增速6.6个百分点,上半年绿色贷款增加133.7亿元,为上年同期的近两倍。同时,“三农领域”的信贷投入持续加大。涉农贷款增加492.2亿元,同比多增149.9亿元,其中农户贷款和农村企业贷款分别增加245.4亿元和184.4亿元,同比分别多增56.7亿元和50.8亿元,为巩固脱贫攻坚成果和乡村振兴提供了有力的金融支持。

上半年,全区金融系统巩固统筹疫情防控和经济社会发展的重大战略成果,把服务实体经济放到更加突出的位置,金融总量实现较快增长,社会融资规模、存贷款等主要金融指标增速、增量均为近四年最好水平。全区金融系统积极调整优化信贷结构,加大对重点领域和薄弱环节的信贷支持力度,助力自治区加快构建新发展格局,有效支持了经济高质量发展。6月末,全区小微企业贷款余额5114.1亿元,支持全区4.3万户小微企业,支持户数同比增长12.2%,全区两成以上的信贷资源用于支持小微企业发展。